

## Styrelsemöte 2021-05-10

Närvarande: Rikard Johansson, Emelie Windisch, Camilla Wiberg, Carola Atting, Sara Blom.

Sekreterare: Sara Blom

**1. Ordförandeposten.**

Ordförandeposten är löst.

**2. Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna.**

**3. Läget i lagen, spelare, ledare**

**Herr div. 3:**

**Herr div. 4:**

**Damlaget:**

**P06/07:** tränar 1 dag i veckan.

**F04/05/06:**

**P08/09:**

**PF10/11:**

**PF12/13:**

**4. Material**

Provstegen är beställd samt ryggsäckar från Stanno. Hela sponsorpengen är nyttjad nu. Endast PF 10/11 har lämnat matchställ. Övriga lag måste lämna in. Varje representant kontaktar sitt lag och ber ledarna lämna ställen (som ska vara tvättade) i klubblokalen. Om ledaren inte har tillgång till nyckel kontaktar man Emelie Windisch.

**5. Föräldramöte / ledarmöte**

Inget att rapportera.

**6. Ekonomi**

Redovisning och övrig information inför årsmötet kommer att läggas på hemsidan senast under vecka 21.

**7. Utbildningar**

Inget att rapportera.

**8. Aktivitetsplan**

Läses upp.

**9. Övrigt**

Tid för årsmöte blir den 1 juni kl. 18:30. Rikard bjuder in alla medlemmar via en separat inbjudan. Då mötet blir via Teams får alla som vill delta tacka JA. Vi i nuvarande styrelsen tar kontakt med respektive efterträdare och ber att de anmäler sig via [info@husar.se](mailto:info@husar.se).

Den nya ordföranden behöver sammankalla styrelsen i juni för att dela upp arbetsuppgifter inför kommande säsong.

**Eksjö 2021-05-10**

.....  
Ordförande

.....  
Sekreterare